

## Základná škola pri zdravotníckom zariadení, Limbová 1, 833 40 Bratislava

### **Záverečná správa z aktualizáčného vzdelávania v školskom roku 2019/2020**

V školskom roku 2019/2020 sa v základnej škole pri zdravotníckom zariadení realizoval v rámci aktualizáčného vzdelávania vzdelávací program s názvom: „Dopravná výchova v podmienkach základnej školy pri zdravotníckom zariadení.“

Potreba realizácie vzdelávacieho programu vychádzala z požiadavky zvyšovania profesijných kompetencií pedagogických zamestnancov v súlade so zákonom č. 138/2019 Z. z. zákon o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Aktualizačné vzdelávanie reflektovalo na potrebu nadobúdania a upevňovania vedomostí, zručností a spôsobilostí pedagogických zamestnancov v oblasti dopravnej výchovy pre ISCED 1, ISCED 2 a pre výchovný program školského klubu detí z dôvodu znižovania dopravnej nehodovosti u žiakov.

Podľa § 57 zákona č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch o zmene a doplnení niektorých zákonov cieľom aktualizáčného vzdelávania bolo udržanie profesijných kompetencií potrebných na štandardný výkon pedagogickej činnosti. Hlavným cieľom aktualizáčného vzdelávania bolo získanie a prehĺbenie profesijných kompetencií z oblasti dopravnej výchovy potrebných pre výchovu a vzdelávanie žiakov základnej školy pri zdravotníckom zariadení.

Vzdelávanie prebiehalo v rozsahu 10 vyučovacích hodín, z toho 8 vyučovacích hodín prezenčne a 2 vyučovacích hodín dištančne.

Vzdelávací program bol rozdelený na 4 vzdelávacie aktivity.

**Vzdelávacia aktivita 1:** *Dopravná výchova v podmienkach základnej školy pri zdravotníckom zariadení* vypracovala Mgr. Irena Bosíková a Mgr. Gabriela Šlachtičová.

**Vzdelávacia aktivita 2:** *Dopravné značky a zariadenia* vypracovala Mgr. Katarína Kösegiová, Mgr. Viera Ďurianová a Mgr. Gabriela Gočová.

**Vzdelávacia aktivita 3:** *Chodec a cyklista* vypracovala Mgr. Magdaléna Bederková, Mgr. Jana Blašková a Mgr. Renáta Hýbelová.

**Vzdelávacia aktivita 4:** *Dopravná nehoda* vypracovala Mgr. Gabriela Šlachtičová a Mgr. Blanka Kaštierová.

Aktualizačného vzdelávania sa zúčastnilo 40 pedagógov. Všetci splnili podmienky potrebné pre ukončenie aktualizačného vzdelávania.

**Tabuľka č. 1: *Percentuálne vyhodnotenie správnych odpovedí pedagógov jednotlivých vzdelávacích aktivít.***

<b>vzdelávacia aktivita 1</b>	<b>vzdelávacia aktivita 2</b>	<b>vzdelávacia aktivita 3</b>	<b>vzdelávacia aktivita 4</b>
99,11%	96,37%	80,75%	88,15%

PaedDr. Jana Steinecker  
garant aktualizačného vzdelávania